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COMUNICAT DE PRESĂ 

  
  
 
 Direcţia Generală a Finanţelor Publice Ialomiţa informează contribuabilii că 
fişele fiscale pentru anul 2011 se depun la administraţiile financiare teritoriale în a căror 
rază teritorială au domiciliul fiscal, sau unde sunt luati în evidenţă, în format electronic, 
însoţite de borderoul centralizator editat cu ajutorul programului de asistenţă, semnat şi 
stampilat, până miercuri 29 februarie 2012, acesta fiind ultimul an în care aceste 
formulare mai trebuie completate anual de către angajatori. 
 Astfel, începand din 1 ianuarie 2012 pentru drepturile salariale şi asimilate 
salariilor după această dată, angajatorii nu mai au obligaţia să completeze şi să depună 
fişele fiscale. Acest lucru înseamnă că, pentru veniturile din salarii şi asimilate salariilor 
aferente anului 2011, angajatorii au încă obligaţia sa completeze si sa depuna fise fiscale.  
 Conform modificarilor aduse Codul Fiscal, în locul fişelor fiscale, deci din 2013, 
angajatorii vor avea obligaţia de a completa şi a depune o Declaraţie privind calcularea 
şi reţinerea impozitului pentru fiecare beneficiar de venit în termenul prevăzut in 
Codul Fiscal, adica tot pana in ultima zi a lunii februarie a anului curent, pentru anul fiscal 
expirat. 
 De asemenea, platitorilor de venituri au obligaţia de a elibera, la cererea 
angajaţilor, un document care să cuprindă cel putin informaţii privind: datele de identificare 
ale contribuabilului, venitul realizat în cursul anului, deducerile personale acordate, 
impozitul calculat şi reţinut. Mantionam că acest document nu este un formular tipizat. 
 Nerespectarea de către plătitorii de salarii şi venituri asimilate salariilor a 
obligaţiilor privind completarea şi păstrarea fişelor fiscale, precum şi neîndeplinirea 
obligaţiilor privind transmiterea la organul fiscal competent sau la terţe persoane (inclusiv 
angajat) a fişelor fiscale în termenul stabilit se sancţionează cu amendă: pentru 
persoanele fizice - de la 500 la 1.000 lei, iar pentru persoanele juridice - de la 1.000 la 
5.000 lei 
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